

“ట్రంప్‌జం”కు వ్యతిరేకంగా .. అమెరికాలో వేలాదిమంది మహిళల ప్రదర్శనలు



ఎలాన్ మస్క్ వ్యతిరేక నివాదాలు

వాషింగ్టన్ : ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ఒకవైపు డోనాల్డ్ ట్రంప్ సిద్ధమవుతుంటే అమెరికా రాజధాని వాషింగ్టన్ డి.సి, న్యూయార్క్, సిటీల్, చికాగో సహా అన్నిచోట్లా వేలాదిమంది మహిళలు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా నిరసన ప్రదర్శనలు జరిపారు. దీనిని ‘పీపుల్స్ మార్చ్’గా మహిళలు అభివర్ణించారు. ట్రంప్, ఎలాన్ మస్క్లకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. మహిళా సమాసత్వం, వాతావరణమార్పులు, వలస ప్రజలను వెనక్కి తిప్పి పంపడం, మహిళా హక్కుల పరిరక్షణ వంటి వలు అంశాలతో ట్రంప్ ప్రకటించిన విధానాలను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తూ ఈ నిరసన ప్రదర్శనలు జరిపారు. ట్రంప్ కు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తూ ప్రకారాలు, బ్యానర్లు ప్రదర్శించారు. లాభాపేక్ష ఆశించని స్వచ్ఛంద సంస్థలు కూడా ఈ ప్రదర్శనలో పాల్గొన్నాయి. వీరంతా పూని క్యాట్ బోపీలు ధరించి ప్రదర్శనలో పాల్గొన్నారు. ఈ ‘పీపుల్స్ మార్చ్’ లేదా ‘ఉమెన్స్ మార్చ్’ రాబోయేకాలంలో ట్రంప్ అనుసరించే విధానాలకు చెంతపట్టుగా మారే అవకాశం ఉంది. అభివృద్ధికి సంబంధించి ట్రంప్ అనుసరిస్తున్న విధానాన్ని తాను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్న నిరసన ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న ఒక మహిళ బ్రూక్ చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా ఈ విధంగా భారీ మెజారిటీతో ట్రంప్ ను గెలిపించడంపట్టి అమెరికాలో మహిళలు ఎంతమాత్రం సంతోషంగా లేరని ఆమె అన్నారు. రాబోయే కాలంలో ట్రంప్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలు ప్రతిపాదించే పీపుల్స్ వర్క్స్ నిరసన ప్రదర్శనలు చేస్తారని ఆమె వ్యక్తం చేశారు.



ఒకరోజుముందుగా భారత కాలమానం ప్రకారం ఆదివారం నాడు ‘పీపుల్స్ మార్చ్’ పేరుతో నిరసన ప్రదర్శనలు జరిపారు. మహిళలు ప్రతి సంవత్సరం 2017 నుండి ఈ విధంగా తమ సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరసన ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. న్యూయార్క్ సిటీలో కూడా అదేవిధంగా మహిళలు ‘పీపుల్స్ మార్చ్’ బ్యానర్లపై నిరసన ప్రదర్శన జరిపారు. ఆదిలా ఉండగా దేశవ్యాప్తంగా ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో పాల్గొనేందుకు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ఆదివారంనాడు వాషింగ్టన్ కు చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఘన స్వాగతం లభించింది. ప్రదర్శకులు వాషింగ్టన్ డి.సిలో ఉన్న మూడు మార్చులలో ఒక్కటే చీలి లింకేస్ మెమోరియల్ వరకూ ప్రదర్శనలు జరిపారు. దేశానికి ఒక మహిళా అధ్యక్షురాలిని ఎంపిక చేసుకోవడంలో తాము విఫలమయ్యామని ఆమె అన్నారు. ట్రంప్ తొలివి

దశ పరిపాలనలో మహిళల సమస్యలు పరిష్కరించడంలో విఫలమయ్యారన్నారు. 2016లో హిస్టరీ క్లింట్ అధ్యక్ష పదవి ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినప్పటినుండీ అమెరికాలో మహిళల ప్రదర్శనలు జరుగుతున్నాయి. మరోవైపు ట్రంప్ కు అనుకూలంగా కొంతమంది కూడా ప్రదర్శన జరిపారు. ప్రమాణ స్వీకారం రోజే వలసలపై ఉత్తర్వులు ట్రంప్ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా మహిళలు చేస్తున్న నిరసనల మధ్య డోనాల్డ్ ట్రంప్ జనివారంనాడు వాషింగ్టన్ చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మూడు రోజుల పాటు సంబాలు జరుగుతాయి. క్యాపిటల్ భవనంలో సోమవారంనాడు ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి ఆయన సన్నద్ధం అవుతున్నారు.

మైనస్ 11 డిగ్రీలకు ఉష్ణోగ్రత పడిపోయి గడ్డకల్లే చలివాతావరణం ప్రమాణస్వీకారాన్ని భవనం లోపలే ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన వెంటనే ట్రంప్ అనేక రకాల అధికారిక ఉత్తర్వులు జారీ చేస్తూ పలు ఫైళ్లపై సంతకాలు చేస్తారు. అక్రమంగా అమెరికాలోకి వలసలు వచ్చినవారిని తిరిగి స్వదేశాలకు పంపించే ఒక కీలకమైన ఫైలుపై ఆయన జనవరి 20వ తేదీనాడే సంతకం చేసేందుకు సిద్ధం అవుతున్నారు. అదేవిధంగా చైనాలో పర్యటించే సందేహం కూడా ట్రంప్ ఎంతో ఆసక్తికరం ఉన్నది. ట్రంప్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవానికి చైనా దేశ ఉపాధ్యక్షుడు జో జిన్ గుంగ్ కు కూడా ట్రంప్ ఎంతో ఆసక్తి ఉన్నది. గతదిన శుక్రవారం 17న డోనాల్డ్ ట్రంప్ టెలిఫోన్లో చైనా అధ్యక్షుడు జి జిన్ పింగ్ తో సంభాషించారు. టీకీ లాక్ సమస్య గురించి కూడా వారు చర్చించారు.



దక్షిణ కొరియా కోర్టులో హింస యోల్ కు మరో 20 రోజులు కస్టడీ

సియోల్ : దక్షిణ కొరియా మాజీ అధ్యక్షుడు యూన్ సుక్ యోల్ అరెస్టును 20 రోజులు పొడిగిస్తూ ఆ దేశ నుట్రీం కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో యూన్ సుక్ యోల్ మద్దతుదారులు దేశంలో అల్లడు ప్రాంతించారు. వెస్ట్రన్ డిస్ట్రిక్ట్ కోర్టులోకి దూకుతున్నారన్నారు. కోర్టు బయట 44,000 మంది మద్దతుదారులు నివాదాలు చేస్తూ గుమి గూడారు. కోర్టులోకి దూకుతున్న యోల్ మద్దతుదారులు హింసకు పాల్పడ్డారు. కిటికీలు, తలుపులు ధ్వంసం చేశారు. పోలీసులతో ఘర్షణ వచ్చింది. కొందరు పోలీసులు కూడా గాయపడ్డారు. ఈ ఘటనల్లో 97 మంది యోల్ మద్దతుదారులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. దీంతో కోర్టులో ఉన్న మాజీ అధ్యక్షుడు యోల్ కూడా దిగ్భ్రాంతి చెందారు. అందరూ శాంతంగా ఉండాలని, సహనం పాటించాలని తన అనుచరులకు ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. దర్యాప్తు అధికారులు ఎట్టికేటకు యూన్ సుక్ యోల్ కు రెండురోజులపాటు విచారణ జరిపారు. ఆదివారంనాడు కూడా ఆయనపై ప్రశ్నలవర్షం కురిపించారు. తర్వాత కోర్టు అధికారుల విజ్ఞప్తి మేరకు ఆయన అరెస్టు గడుపును పొడిగించడంతో యూన్ సుక్ యోల్ అనుచరులు తీవ్ర ఆగ్రహం చెందారు. గతదిన బుధవారంనాడు యోల్ ను దర్యాప్తు అధికారులు అరెస్టు చేశారు. వారు ఆడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పేందుకు ఆయన నిరాకరించడంతో అధికారులు తిరిగి కోర్టును ఆశ్రయించారు. కోర్టు ఈసారి 20 రోజులపాటు ఆయనను కస్టడీలో కొనసాగించాలని ఆదేశించింది. ఒక దేశాధ్యక్షుడు అరెస్టు కావడం దక్షిణ కొరియా చరిత్రలో ఇదే మొదటిసారి.



నైజీరియాలో ట్యాంకర్ పేలి 70 మంది మృతి

అబజా : సెంట్రల్ నైజీరియాలో ఒక ఇంధన ట్యాంకర్ పేలిపోవడంతో ఆ ప్రాంతంలో ఉన్న 70 మంది దుర్మరణం చెందారు. గ్యాస్ లైన్ మోసుకువెళుతున్న ఇంధన ట్యాంకర్ తిరగబడిపోయింది. దీంతో ఆ గ్యాస్ లైన్ తీసుకువెళ్తున్న ఇంధనం అనేకమంది ఆ ట్యాంకర్ దగ్గరకు వచ్చారు. నైజీరియాలో గ్యాస్ లైన్ ఇంధనం ధరలు అత్యధికంగా ఉన్నాయి. గ్యాస్ లైన్ తీసుకువెళ్తున్న గుమిగూడిన జనం ట్యాంకర్ క్యాబ్లల్లో, అనంతరం జరిగిన పేలుడులో మరణించారు. ఇలాంటి ఘటనలు నైజీరియాలో జరగడం సర్వసాధారణమైన అధికారులు చాలా తేలిగ్గా కొట్టిపారేశారు. నైజీరియాలో అన్ని రకాల ధరలూ అత్యధికంగా ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా ఇంధనం ధరలు ప్రజలకు అందజేయలేకపోయాయి. 60,000 లీటర్ల గ్యాస్ లైన్ మోసుకువెళుతున్న భారీ ట్రక్కు ఉదయం పది గంటల సమయంలో తిరగబడింది. ఫలదలో రోడ్ సైట్ ఉన్న ట్యాంకర్ కు కూడా సుకామీ చెప్పారు. ఈ ఘటనల్లో నజీవద హానమైనవారు ఎవరో కూడా గుర్తించడం సాధ్యంకాదని ఆయన చెప్పారు.

మూడు గంటలు ఆలస్యం (మొదటి పేజీ తరువాయి)

రోజుకు 600 లాల్ లో అపోర వస్తువులు గాజాలోకి వస్తాయి. 2023 అక్టోబరు 7వ తేదీన ఇజ్రాయెల్ లో జరుగుతున్న ఒక మూజిక్ ఫెస్టివల్ పై హమాస్ ఉగ్రవాదులు సామూహిక దాడి చేశారు. 1,200 మందిని కాల్చి చంపారు. మరో 250 మందిని బంధించి తీసుకువెళ్లారు. ఒక తర్వాత గాజాలో జరిగిన అనేకమంది ‘పేరుతో’ ఇజ్రాయెల్ యుద్ధం ప్రారంభించింది. ఈ యుద్ధంలో ఇప్పటివరకు 46,899 మంది పాలస్తీనా ప్రజలు మరణించారు. మరో 1,10,725 మంది గాయపడ్డారు. 20 లక్షలమంది ప్రజలు ఇక్కడపని పారిపోయి వేరేచోట తలదాచుకున్నారు. కానీ లాస్యో పరిశోధన నివేదిక ప్రకారం గాజాలో 64,210 మంది మరణించారు. 65 శాతం నిర్వాణాలు ధ్వంసమయ్యాయి. 70 శాతం రోడ్లు నాశనమయ్యాయి. ఈ కారణంగా గాజాలో మొత్తం 42 మిలియన్ లోక్తుల వైద్యం, ధూళి పేరుకు పోయింది. ఆదిలా ఉండగా ఒప్పందం అమలు ప్రారంభం కావడానికి చివరి నిమిషాల్లో ఇజ్రాయెల్ సెనికటి మృతదేహం ఒకటి బయటపడింది. 2014లో హమాస్ ఉగ్రవాదులు ఈ ఇజ్రాయెల్ సెనికటిని అణచివేసి తీసుకువెళ్లారు. ఈ మృతదేహం 11 ఏళ్లకంటే అవసరం గల ఇజ్రాయెల్ సెనికటి మృతదేహంగా బయటపడి గుర్తించింది. అదేవిధంగా హమాస్ వద్ద ఇంకా 97 మంది ఇజ్రాయెల్ బంధీలు ఉన్నారని నేతన్యాహా ప్రభుత్వం బలంగా వాదిస్తుంది. ఒకవైపు ఒప్పందం అమలు గడువు దాటిపోయిన తర్వాత కూడా ఇజ్రాయెల్ డిగ్రీషియన్ ఇజ్రాయెల్ సైన్యం దక్షిణ గాజా ప్రాంతంలో, సెంట్రల్ గాజాలో భారీయూనిట్ల సగం గగనతల దాడులు కొనసాగించింది. ఈ దాడులలో 10 మంది పాలస్తీనియన్ల మరణించారు. గాజాలో ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించే తాము దాడులు కొనసాగిస్తామని మరోవైపు హాతి ఉగ్రవాదులు ఇజ్రాయెల్ కు హెచ్చరిక చేశారు. ఆదిలా ఉండగా గాజాలో యుద్ధ విరమణ ఒప్పందంపట్టి ఇరాన్ సర్కాఫి నేత ఆయితుల్లా ఖామేనే హార్షం ప్రకటించారు. కాగా లిబానా అధ్యక్షుడు ఒక ప్రకటన చేస్తూ జనవరి 26వ తేదీ నాటికి ఇజ్రాయెల్ దక్షిణ గాజా నుండి తన సైన్యాన్ని తొలగించాలని కోరారు.

హాంగ్ కంగ్ బోర్డు పునరుద్ధరణ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఉద్ధోగలను తిరిగి నియమించడం ద్వారా గృహ నిర్మాణ సంస్థను బలోపేతం చేశామన్నారు. ఎన్నికల ప్రమాదంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన హామీ మేరకు వచ్చే నాలుగు సంవత్సరాలలో చర్యలారీగా రాష్ట్రంలో ఆర్థిక వైపు పేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు నిర్మిస్తామని పునరుద్ధరించారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది, ప్రభుత్వ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ఉద్ధోగలను పనిచేయాలని సూచించారు. ఇందిరమ్మ రాష్ట్రంలో ప్రతి పేదవారి జీవితంలో వెలుగులు నింపేందుకు ఈ ప్రభుత్వం నిరంతరం కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపేందుకు అండ్ గ్యాంగ్రుల వేదాంతం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వధకు ద్వారా లక్షలాది మంది పేదలకు రూ.5లక్షల స్కీమ్ తో పక్కా గృహాలు నిర్మించాలని ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉన్నది. ఇందుకు గృహనిర్మాణ సంస్థ సిబ్బంది పూర్తిగా సహకరించాలని, మరొక కష్టపడి పనిచేయాలని మంత్రి పొంగులేటి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్ధోగల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గవ్వ రవీందర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బొగ్గల వెంకట రామిరెడ్డి, సెనియర్ నాయకులు కంది రవీందర్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ భాస్కర్ రెడ్డి, కుమార్, రమేష్, రమ్య, లింగయ్య, సుదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రూ.450 కోట్లు పెట్టుబడులు (మొదటి పేజీ తరువాయి)

అంతర్జాతీయ టెక్ పార్క్ (ఐటిఐపిఎ), అవాన్స్ హైదరాబాద్, సైబర్బర్క్ పార్క్ లను చేపట్టింది. గతంలో ఈ సంస్థ ప్రకటించిన 25 మిగిలిన బిల్డింగ్ డేటా సెంటర్ ఈ ఏడాది మధ్యలోనే అందుబాటులోకి వస్తుంది. ఐటిఐపిఎ రెండో దశ ఈ ఏడాదిలో ప్రారంభమై 2028 నాటికి పూర్తి కానున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి కార్యాలయం తెలియజేసింది.

ఆదిలాబాద్ లో రోడ్డు ప్రమాదం 47 మంది భక్తులకు గాయాలు

నార్నూల్ : ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్నూల్ మండలంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం ఒకప్పు ప్రమాదం జరిగింది. మాల్ తోరూ ఫూట్ యాత్రికులతో వెళ్తున్న వాహనం బోల్తాపడడంలో 47 మంది గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులను వివిధ ఆస్పత్రులకు తరలించారు. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. గుడిపా తూర్పు మండలం న్యూగూడ గ్రామానికి చెందిన 60 మంది ఆదివాసీలు బంగారు ఆలయానికి వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది.

ఆమరణదీక్ష విరమణ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

మనదీప్ సింగ్ సిద్ధు, పాటియాలా సీనియర్ ఎన్ఐఎ సింగ్ అధ్యక్షులతో మొత్తం 121 మంది రైతులు జూన్ సీనియర్ దీక్షను విరమించారు. ఆదిలా ఉండగా, కేంద్ర వ్యవసాయ మంత్రిత్వశాఖ జాయింట్ సెక్రటరీ ట్రియరంజన్ నేతృత్వంలోని ఉన్నతస్థాయి కేంద్ర బృందం జనవారం రాత్రి రైతు నేత డల్జీవోల్, ఎన్ కెఎం (రాజీవ్ తంజర్), కిసాన్ మజ్దూర్ మార్చా ప్రతినిధులతో కలిసి ఆయనిని, ఫిబ్రవరి 14వ తేదీన చండీగఢ్ లో చర్యలను పునరుద్ధరిస్తామని, చర్యల్లో పాల్గొనేందుకు రావాలని రైతు నేతలను ఆహ్వానించారు. ప్రతిపాదిక సమావేశం ప్రకటన నేపథ్యంలో డల్జీవోల్ వైద్య సహాయానికి అంగీకరించారు. అంతరం ఆయనను వైద్య విశిష్టల కోసం తరలించారు. అయితే సంచలన కనీసపడడు ధరకు చట్టబద్ధం చేయించే

డిసిఎం బ్రేక్ లు ఫెయిల్ అదుపుతప్పి బోల్తా : 35 మందికి గాయాలు

ఘట్టసరే : మేధూర్ మల్కాజోగి జిల్లా ఘట్టసరేలో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. పరుగెళ్తూ జాతీయ రహదారిపై డిసిఎం బ్రేక్ లు ఫెయిల్ కావడంతో పట్టి కొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో 35 మంది గాయపడ్డారు. క్షతగాత్రులను స్థానిక ఆస్పత్రులకు తరలించారు. ఉష్ణునూతల గ్రామానికి చెందిన 35 మంది యాదగిరి గుట్టకు వెళ్లి వస్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. గాయపడిన వారిలో ఐదుగురి పరిస్థితి విషమంగా ఉన్నట్లు సమాచారం ఇంకా వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

ఆమరణదీక్ష విరమణ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

వరకు నిరవధిక నిరాహారదీక్షను డల్జీవోల్ విరమించుకుని రైతు నేతల స్పష్టం చేశారు. చర్యల ప్రతిపాదనను స్వాగతించామని ఎన్ కెఎం రైతులతో చర్యలు జరపాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రతిపాదనను సందయక్ కిసాన్ మార్చా గొప్ప విజయంగా అభివర్ణించింది. వైద్య సహాయం తీసుకోవాలన్న నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న రైతు నాయకులను బ్రెక్ సింగ్ డల్జీవోల్ నిర్ణయాన్ని స్వాగతించింది. ఈ మేరకు ఆదివారం ఎన్ కెఎం ఒక ప్రకటనను విడుదల చేసింది. రద్దు చేసిన మూడు వ్యవసాయ చట్టాలకు వ్యతిరేకంగా 2020-21లో జరిగిన రైతుల నిరసనలకు నాయకత్వం వహించిన బృందం, రైతుల బక్షత పెరుగుతున్నందున ప్రభుత్వం చర్యలు జరపవలసి వచ్చిందని తెలిపింది. కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా రైతులు నిరసన తెలపాలని పిలుపు నిస్తూ, రైతు వ్యతిరేక విధానాలను వెనక్కి తీసుకోవాలని ఎన్ కెఎం డిమాండ్ చేసింది. రద్దయిన

విజేత భారత్ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

కనబరిచింది. దీంతో 34-0తో తిరుగు లేని అధిక్యంలో నిలిచింది. ఆ తర్వాత రెండో టెస్ట్ లో సేపాల్ పుంజుకోవడం వల్ల 35-24తో ముగిసింది. ఇక మూడో టెస్ట్ లో భారత్ మళ్లీ దూకుడు ప్రదర్శించడం వల్ల, వరుసగా పాయింట్లు సాధించి అధిక్యంలోకి (49) దూసుకెళ్లింది. చివరి టెస్ట్ లో సేపాల్ 16 పాయింట్లు సాధించి మొత్తం 38 పాయింట్లతో అధ్యక్ష విజయాన్ని అందుకుని ఛాంపియన్ గా అవతరించింది. మరోవైపు పురుషుల ప్రపంచ కప్ లోనూ భారత్ విజయం సాధించింది. ఢిల్లీ వేదికగా జరిగిన ఫైనల్ లో భారత్ ప్రత్యర్థి నేపాల్ పై విజయం సాధించింది. 54-36 తేడాతో నేపాల్ బజ్జును చిత్తు చేసి ప్రపంచ కపిని సొంతం చేసుకుంది.

సింగపూర్ లో సిఎం బిజీబిజీ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

ఈ పొరుగు అభివృద్ధి చేయనుంది. రాష్ట్రంలో సిఎం కండక్టర్ తయారీ పరిశ్రమలు, పెట్టుబడుల అవకాశాలపై సింగపూర్ సిఎం కండక్టర్ ఇండస్ట్రీ అసోసియేషన్ లో జరిపిన చర్చలు ఫలవంతమయ్యాయి. చివరి రోజున సింగపూర్ పర్యటనలో ముఖ్యమంత్రి ఎ.చిదంబర్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని తెలంగాణ రైతుల ప్రతినిధి బృందం అక్కడి ప్రధాన వ్యాపార సంస్థల అధినేతలు, సింగపూర్ బిజినెస్ ఫెడరేషన్ (ఎస్ బిఎఫ్) ప్రతినిధులతో ముఖాముఖీ సంభాషణలు, చర్చలు జరిపింది. ఇందియన్ ఓషన్ గ్రూప్ ఫౌండర్, సిజిఓ ప్రెసిడెంట్ బి.కె.సి, డిబిఎల్ కంట్రీ హెడ్ లిమ్ హిమ్ చౌన్, డిబిఎల్ గ్రూప్ హెడ్ అమిత్ శర్మ, భాక్ స్టోన్ సింగపూర్ సీనియర్ ఎంపి, చెర్రీస్ గోతమ్ బెన్ద్రీ, భాక్ స్టోన్ రియల్ ఎస్టేట్ సీనియర్ ఎంపి పెంగ్ వీ టాన్, మెయిన్ హాక్ గ్రూప్ సిజిఓ అమర్ షాజాద్ చర్చలు జరిపింది. హైదరాబాద్ లో పెట్టుబడులు ఉన్న అవకాశాలు, ప్రభుత్వ విధానాలను వారికి వివరించారు. దావోస్ వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బృందం దావోస్ లో సోమవారం జరగనున్న వరల్డ్ ఎకనామిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి డి.టీ.ధర్మబాబు, అధికారుల బృందం పాల్గొనున్నారు. ఇందుకోసం సిఎం బృందం ఆదివారం రాత్రి సింగపూర్ పర్యటనను ముగించుకుని దావోస్ కు వెళ్లింది. ప్రపంచ వేదికపై తెలంగాణ ఉన్న అనుకూలమైన వారి బిచ్చి హైదరాబాద్ లో కేటీఆర్ మాత్రం అర విండెక్ మార్కెట్ వాంగ్మూలానికి వ్యతిరేకంగా వాంగ్మూలం ఇచ్చారు. తాను నిధులు బదిలీ చేయమని వివరించిన ఆడిటోనల్ టెక్, నిధుల బదిలీ విషయం మొత్తం అధికారుల విధానాలను, నిబంధనలను కూడా వారితో తెలుపని, తనకేమి తెలియదని కేటీఆర్ వాంగ్మూలం ఇచ్చారు. కేసు నుంచి తప్పించుకునేందుకు కేటీఆర్ ఈ విధంగా తప్పుడు వాంగ్మూలం ఇచ్చారనే ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి.

నాది కాదు... ఆయనదే! (మొదటి పేజీ తరువాయి)

(ఎఫ్ జిఓ) సంస్థకు రూ.46 కోట్లు బదిలీ అయ్యాయిన్నారు. ఇదే విషయంపై హాన్ ఎంపి బోర్డు నిధుల దుర్వినియోగంపై వివరణ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి అంతిమంగా జనవరి 6న ఐఎన్ అధికారి అర్జిండ్ కుమార్ కు మెమో జారీ చేసింది. దీనికి వివరణ ఇస్తూ జనవరి 24న ఆయన సిఎన్ కు వివరణ లెటర్ రాశారు. ఫార్చ్యూలా ఈ ఆపరేషన్, ఎక్స్ నెక్ట్ జెన్ సహా ఎంఎంయూఓ ఒప్పందాలు, డబ్బులు (ట్రాన్స్ ఫర్ చేసిన సేవలను వెబ్ లింకు ఇచ్చారు. అప్పటి మున్సిపల్ కమిషనర్ కెటిఆర్ ఆడిటోనల్ మేరక్ హాన్ ఎంపి బోర్డు నిధులను ఫార్చ్యూలా ఈ ఆపరేషన్ కు చెల్లించినట్లు వివరించారు. ఇదే విషయాన్ని ఎసిఐ, ఈడి అధికారుల విచారణలో అరవింద్ కుమార్ వాంగ్మూలం ఇచ్చారు. కాగా ఎసిఐ, ఈడి అధికారుల కేటీఆర్ మాత్రం అర విండెక్ మార్కెట్ వాంగ్మూలానికి వ్యతిరేకంగా వాంగ్మూలం ఇచ్చారు. తాను నిధులు బదిలీ చేయమని వివరించిన ఆడిటోనల్ టెక్, నిధుల బదిలీ విషయం మొత్తం అధికారుల విధానాలను, నిబంధనలను కూడా వారితో తెలుపని, తనకేమి తెలియదని కేటీఆర్ వాంగ్మూలం ఇచ్చారు. కేసు నుంచి తప్పించుకునేందుకు కేటీఆర్ ఈ విధంగా తప్పుడు వాంగ్మూలం ఇచ్చారనే ఆరోపణలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి.

'భరోసా' నిబంధనలు సవరించండి

బికెఎంయూ ఆధ్వర్యంలో డిప్యూటీ సీఎం భట్టివిక్రమార్కుకు వినతి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకం నిబంధనలు నవీకరించాలని, జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం పని దినాలతో ముడిపెట్టి లబ్ధి దారులను ఎంపిక చేయరాదని వ్యవసాయ కార్యకర్తల సంఘం(బికెఎంయూ) ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య భట్టివిక్రమార్కుకు వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఆదివారం మొదల పర్యటనకు వచ్చిన భట్టి విక్రమార్కు కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యవసాయ కార్యకర్తల సంఘం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తాటి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత నిబంధనల ప్రకారం అనేక మంది అర్హులు లబ్ధిదారులుగా ఎంపికయ్యే పరిస్థితి లేదని తెలిపారు. సంఘ భూమి లేని వారు వేరూ మంది 20రోజులు పాటు జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం పనికి హాజరు కానివారు ఉన్నారన్నారు. ఉపాధి హామీ పథకంలో నకాలంలో కూలీ డబ్బులు రానందుకు వ్యవసాయ కార్యకర్తలు వ్యవసాయ పనులు వెళ్తున్నారని ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వం గుర్తించాలన్నారు. పేదరికానికి ఉపాధి హామీ పని దినాలు కొలబద్ధ కాదని వెంకటేశ్వరరావు ఉప ముఖ్యమంత్రికి వినతి పత్రం సమర్పించారు. సుందర్లను భట్టివిక్రమార్కు పూర్తి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో జిల్లా అధ్యక్షులు పగి డివిషి ఎస్, పెరుమాళ్లపల్లి ప్రకాశరావు, తలారి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

పోరాటాలతోనే హక్కుల సాధన

తపాలా ఉద్యోగుల రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండి జయరాజు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : పోరాటాలతోనే హక్కులు సాధించబడతాయని గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బండి జయరాజు తెలిపారు. తపాలా ఉద్యోగుల సమావేశం ఆదివారం ఖమ్మంలో ఎడ్లపల్లి పట్టణంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ కలెజ్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ లో జయరాజు మాట్లాడుతూ తపాలా ఉద్యోగులను కనీస సౌకర్యాలకు లేకుండా నిత్యం పనిభారంతో సతమ తమవుతూ కాలం వెళ్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. ఒకప్పుడు గౌరవంగా ఉండే పరిస్థితి నుంచి ఇప్పుడు వెళ్తున్నారని చెప్పి పరిస్థితి ఏర్పడిందని జయ రాజు తెలిపారు.కొన్ని హక్కులు సాధించామని మరెన్నో హక్కులు సాధించాలి అంటూ జయరాజు తెలిపారు. సమావేశంలో మాజీ అధ్యక్షులు తిలక్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ అశాస్త్రీయ పని విధానానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు అనివార్యమన్నారు. పోరాడేందుకు తపాలా ఉద్యోగులు సిద్ధం కావాలన్నారు. సమావేశంలో నాయకులు మహ్మద్, రామారావు, వెంకటరెడ్డి, కె. మహేందర్, ఎం ఖాన్, బండి ఎల్లారావు, సుభాష్, మౌలావి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతర కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. సూతర కమిటీ గౌరవధ్యక్షులుగా తిలక్ శ్రీనివాస్, జి. జీవీగిరిరావు, పుష్పకాయల వెంకటేశ్వరరావు, రామారావు, అధ్యక్షులుగా మౌలావి, కార్యదర్శిగా ఎం.డి. భాజామోహన్ రెడ్డి, కోశాధికారిగా వి.మహేష్ ఎన్నికయ్యారు.

రోడ్డు భద్రత.. మనందరి బాధ్యత



ప్రజాపక్షం/పెనుకల్లె : రోడ్డు భద్రత.. మన అందరి బాధ్యత అని ఎంఎంపిఐ బిజయశాంతి అన్నారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రతా మాసోత్సవాలలో భాగంగా కల్యాణ చక్రపాణి వద్ద ఆదివారం వాహనదారులకు ట్రాఫిక్ సిగ్నల్స్, ట్రాఫిక్ రూల్స్పై అవగాహన కల్పించి రోడ్డు భద్రత.. మన అందరి బాధ్యత.. అని ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ వాహనాలు రోడ్డుపై సరిదిద్దేవల్ల సరైన డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తో పాటు వాహనం వ్యాలిడ్ ఫిట్ నెస్, ఇన్సూరెన్స్, పోల్యూషన్ తదితర డాక్యుమెంట్లు వాహనంలో ఉంచాలని సూచించారు. సెల్ఫోన్ మాట్లాడుతూ, మద్యం సేవించి వాహనం నడపరాదని, మూల మలుపులో, ఓవర్ టీక్ చేసేటప్పుడు అత్యంత జాగ్రత్తగా వాహనం నడపాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ వి.నిశ్చల, ఓఎస్ సీతారాములు, డివి సాహెబ్ పాల్గొన్నారు.

వర్గీకరణ కులాల సమస్య కాదు..

అణగారినవర్గాలకు రాజ్యాంగ ఫలాల అందాలి

రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో వక్రలు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : ఎన్ని వర్గీకరణ రెండు కులాల మధ్య సమస్య కాదని వక్రలు వక్రలు పేర్కొన్నారు. దీనిని మూల, మాదిగ సమస్యగా చూపి వర్గీకరణను వాయిదా వేయడం కాని రెండు కులాల మధ్య చిచ్చుపెట్టే ప్రయత్నం కాని చేయడం సరైనది అన్నారు. జామానా సాహిత్య వేదిక సర్పంచి సామాజిక అధ్యయన వేదిక బిసి సంఘాల బక్ర వేదిక తెలంగాణ పీపుల్స్ జేమిస్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ని వర్గీకరణ మేధావుల సంఘభావన సదస్సు ఆదివారం మంచినీటి భవన్ లో జరిగింది. జామానా సాహిత్య వేదిక అధ్యక్షులు మువ్వ శ్రీనివాసరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో ప్రముఖ రాజకీయ అధిక విశ్లేషకులు ఐవి రమణారావు మాట్లాడుతూ ఎన్ని వర్గీకరణను చూపి మూల, మాదిగల మధ్య చిచ్చుపెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. అట్లుగ వర్గాలకు రాజ్యాంగ ఫలాల దక్కాలన్న భిత్ అంటే ధర్మ ఆశయానికి అనుగుణంగా మాదిగలు, మాదిగ ఉప కులాల రిజర్వేషన్ ను దక్కించుకునేందుకు వర్గీకరణ అవసరమన్నారు. మూల, మాదిగలు రెండు అణగారిన వర్గాలైనవి రమణారావు తెలిపారు. ఎన్ని వర్గీకరణకు సంబంధించి సదస్సులు, సమావేశాలకు పరిమితం కాకుండా ఒక కార్యాచరణ ప్రకటించి లక్ష్య సాధన దిశగా పయనించాలన్నారు. 40 సంవత్సరాల నుండి ఎన్ని వర్గీకరణ కోసం పోరాడుతున్న మొదల కృష్ణ మాదిగను అభి సందిస్తూ అందరినీ పోరాటాలకు సంఘభావన తెలిపారు. ఈ సదస్సులో ఎంఎల్సీ తాతా మధు, కాంగ్రెస్ నాయకులు నల్లపల వెంకటేశ్వరరావు, సిపిఐ నాయకులు శింగి సర్పంచ్ రావు, సిపిఎం నాయకులు ఎం. సుబ్బారావు, మాన్యోజ్ నాయకులు అప్పల అశోక్, ఎన్టీ నాయకులు అప్పల సుబ్బారావు, ఆవి నాయకులు ఎ.ఆర్. తిరపతి, వివిధ సంఘాల నాయకులు కోట రాంబాబు, మనోహర్ రాజు, నాగమల్లెశ్వరరావు, గురుమూర్తి, శ్రీనివాస రావు, మందల కృష్ణ తదితరులు ప్రసంగించగా మేకల సుగణారావు, పగిడి పల్లి వెంకటేశ్వర్లు, దేవిపల్లి విజయ్, నామ పురుషోత్తం, వెంకటయ్య, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల అవసరాలు గుర్తించి అభివృద్ధి పనులు

సాంకేతికవనాలతో ప్రజాసేవలు సులభతరం రవాణా సౌకర్యం మెరుగుపడితేనే అభివృద్ధి

అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే కుసంనేని సాంబశివరావు

ప్రజాపక్షం/లక్ష్మీ దేవిపల్లి : ప్రజల అవసరాలను గుర్తించి అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నామని, ఎప్పుడూ జరగని విధంగా ఏడాదిలోనే వివిధ పథకాల్లో మంజూరైన నిధులతో శరవేగంగా అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేశామని కొత్తగూడెం శాసనసభ సభ్యులు కుసంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. లక్ష్మీ దేవిపల్లి మండలం అసెంబ్లీపల్లి గ్రామంలో రూ.1.5లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన నున్న అంగన్వాడీ భవనానికి రూ.4.5లక్షల వ్యయంతో నిర్మించనున్న సిసి రోడ్లకు శంకుస్థాపన చేసిన అనంతరం మండలంలో శేషగిరిగోడెం రూ.20లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ఆదివారం కుసంనేని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటైన సభలో కుసంనేని మాట్లాడుతూ, గ్రామీణ రూపాదుల అనుసంధానం గ్రామీణ రోడ్ల నిర్మాణంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని గుర్తించి రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామన్నారు. రవాణా సౌకర్యం మెరుగుపడితేనే గ్రామీణ అభివృద్ధి వైపు ముందులంటే శేషగిరిగోడెం రూ.20లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతున్నాయని, కేంద్రాలకు సాంత భవనాలు లేకపోవడం వలన ప్రభుత్వం ఆశించిన లక్ష్యం నీరుగార్ పరిస్థితులు ఏర్పడతాయన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రతి కేంద్రానికి సాంత భవనాలు నిర్మిస్తున్నారని, గ్రామీణ ప్రజలకు ప్రభుత్వ సేవలు జిపి కార్యాలయాలు, నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. శేషగిరిగోడెం జిపి కార్యాలయం ప్రారంభంతో ప్రజాసేవలు మరింత మెరుగుపడతాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ సాబీర్ హామీ, ఎంపిఐ చలపతిరావు, ఎంపిఐ శ్రీనివాసరావు, ఎజలు రమణారావు, వెంకట స్వామి, శివలాల్, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, పంకజ వెంకట, ఇలా సాగరపు వెంకటనరసయ్య, రాము, కరెడ్ల రత్నకుమారి, పడిగ భవాని, అబ్దుల ఉసేందర్, సమాజ్ యే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విధి నిర్వహణలో ఒత్తిడి నియంత్రించేందుకు క్రీడలు దోహదం



పోలీస్ స్టాఫ్ మీటింగ్ సీట్ సునిల్ రెడ్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు బక్రతను పెంచేందుకు, పోలీసులకు విధి నిర్వహణలో ఒత్తిడి నియంత్రించేందుకు క్రీడలు దోహదం చేస్తాయని పోలీస్ కమిషనర్ సునిల్ రెడ్ అన్నారు. పోలీస్ స్టాఫ్ మీటింగ్ లో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ వరల్డ్ గ్రౌండ్లలో ఆదివారం పోలీస్ క్రీడలను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ, శారీరక ప్రత్యేక పరిశ్రమలో నిర్వహణలో ఉండి పోలీస్ సిబ్బందిలో సూతర ఉత్సాహం నింపేందుకు క్రీడలు దోహదం చేస్తాయన్నారు. క్రీడల్లో గెలుపొట్టేమీ సహజమన్నారు. క్రీడాస్ఫూర్తితో పోలీస్ పాల్గొనాలన్నారు. పోలీసుశాఖ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న ఈ పోలీస్ రాజీవీ షోన్ లో, జిల్లా, జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనాలని సిపి ఆకాంక్షించారు. మూడురోజుల పాటు సాగే ఈ పోటీల్లో ఖమ్మం కమిషనరేట్



పరిధిలోని ఖమ్మం టౌన్, ఖమ్మం రూరల్, వైరా, కల్యాణ సబ్ డివిజన్ లకు చెందిన సివిల్ పోలీసులతో పాటు, ట్రాఫిక్, ఆర్డర్ రిజర్వ్ ఫోర్స్, స్పెషల్ వింగ్స్ సిబ్బంది మొత్తం 300 మంది క్రీడాకారులు పాల్గొననున్నట్లు సిపి వెల్లడించారు. పురుషులు, మహిళలకు వేర్వేరుగా నిర్వహిస్తున్న ఈ పోటీల్లో 100,200,400,800,1500 మీటర్ల పరుగు వందల తో పాటు కబడ్డీ, లాంగ్, స్టాంప్, పోలీస్, జాబ్ లో, డిస్కస్, వాలీబాల్, టగ్ ఆఫ్ వార్ విభాగాల్లో పోటీలు ఉంటాయన్నారు. తొలిరోజు ఆదివారం ఖమ్మం టౌన్ వరల్డ్ కల్యాణ టీవీల మధ్య జరిగిన వాలీబాల్ పోటీలను సిపి సునిల్ రెడ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా క్రీడాకారుల నుంచి గౌరవ వందన స్వీకరించి పోలీసు మీట్ పతాకాన్ని అప్పగించారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డిసిపి అడ్మిన్, సరేష్ కుమార్, ప్రసాద్ రావు, ఎఆర్ అడిషనల్ డిసిపి విజయభాను, ప్రెస్ ఐసిఎస్ రమ్యుక్ సాయి, ఎసిపిలు సాంబరాజు, సర్పయ్య, సుశీల్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కాన్సుల సంఖ్య పెంచాలి

డిఎంహెచ్ కళాపతిభాయి

ప్రజాపక్షం/మధిర రూరల్ : ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కాన్సుల సంఖ్య పెంచాలని డిఎంహెచ్ కళాపతిభాయి సూచించారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని దెందు కూరు పిహెచ్సీని ఆవి అకస్మాత్తుగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సిబ్బంది పనితీరు, హాజరు వివరాలు, పిహెచ్సీ వచ్చే ఓపి రికార్డ్స్ పరిశీలించారు. అనంతరం ఆసుపత్రిలో రోగులకు అందుతున్న వైద్యంపై పిహెచ్సీ వైద్యాధికారి డాక్టర్ బి.సాయి, డాక్టర్ పుష్పిరాజునాయక్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డిఎంహెచ్ కళాపతిభాయి మాట్లాడుతూ రోగులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా పూర్తిస్థాయిలో వైద్య సేవలు అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. మెరుగైన వైద్య సేవలందించడంలోనే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలపై ప్రజలకు నమ్మకం పెరుగుతుందన్నారు. విధి నిర్వహణలో రోగులతో వైద్య సిబ్బంది మర్యాదపూర్వకంగా మెలగాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వెంకటా దివ్యశ్రీ, సిహెచ్.వి. వెంకటేశ్వర్లు, హెల్త్ సూపర్వైజర్ లంకా కాండయ్య, ఇతర ఆరోగ్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానవత్వం చాటుకున్న ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం/దమ్మపేట : దమ్మపేట మండలం అవ్వారావుపేట గ్రామ సరిహద్దుల్లో ఆదివారం ఉదయం ఎదురెదురుగా వస్తున్న రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డిశీని మొద్దుల గూడెం గ్రామానికి చెందిన తేజల శ్యామ్ తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. ఆ సమయంలో అవ్వారావుపేట గ్రామంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని తిరిగి గండుగూడెంపల్లి వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే రోడ్డు ప్రమాదాన్ని గుర్తించి, తక్షణ స్పందించి తన సిబ్బందితో కలిసి ప్రమాదంలో గాయపడిన క్షతగాతులను తన కారులో దమ్మపేట ప్రాథమిక కేంద్రానికి తీసుకువచ్చారు. క్షత గాతులకు ప్రాథమిక చికిత్స చేయించి మెరుగైన వైద్యం అందేలా చూడాలని వైద్య సిబ్బందిని సంప్రదించారు. ఆరోగ్య కేంద్రంలో ఉండి ప్రధమ చికిత్స చేయించి గాయపడిన వారికి డైరీలను చెప్పి మెరుగైన వైద్యం కోసం ఏడాది అవసరమైతే తనను సంప్రదించాలన్నారు.



ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా పాలిశుద్ధ్య కార్మికులు

మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎసురత్నం డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/మధిర : మున్సిపల్ కార్మికులందరినీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని మున్సిపల్ కార్మిక సంఘం (ఎబిఐయూసీ) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కే.ఎసురత్నం, సహాయ కార్యదర్శి వసంపల్లి శైవోజీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం మధిర మున్సిపల్ పరిధిలో ఎబిఐయూసీ ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ కాంట్రాక్టర్ జెట్ సోర్కొంగ్ వర్కర్ల యూనియన్ కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మున్సిపల్ కార్మికులందరినీ పబ్లిక్ సేవలో చేరాలని, కనీస వేతనం రూ.26వేలు అమలు చేయాలన్నారు. అలాగే కార్మికులపై పనిభారాన్ని తగ్గించాలని, కాలనీల సంఖ్యను అనుగుణంగా కార్మికులను పెంచాలన్నారు. 60 సంవత్సరాలనుండి ప్రతి కార్మికుడికీ రూ.5లక్షల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్, కార్మికుడి కుటుంబసభ్యుల్లో ఒకరికి ఉద్యోగ అవకాశం కల్పించాలన్నారు. పాలిశుద్ధ్య కార్మికులకు జి.బి. నెంబర్ 60 ప్రకారం కనీస వేతనాలు పెంచాలన్నారు. తేనివళ్లంలో ఫిబ్రవరి నెలలో పోరాటాలు ఉధృతం చేస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. సమావేశంలో ఎబిఐయూసీ ఖమ్మం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి తో రామంజనేయలు, జిల్లా అధ్యక్షుడు గాడి లక్ష్మీనారాయణ, సిపిఐ మధిర పట్టణ కార్యదర్శి విజయవర్ధన్, ఎబిఐయూసీ మధిర డివిజన్ అధ్యక్షులు చెరుకూరి వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు యంగల అనందరావు, మున్సిపల్ యూనియన్ నాయకులు నాగేంద్రం, సరేష్, బిజ్జి, శ్రీకాంత్, కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతులపై పాలకులది సవతి తల్లిప్రేమ

రైతుసంఘం జిల్లా అధ్యక్ష, ప్రధానకార్యదర్శులు రమేష్, గోవిందరావు

ప్రజాపక్షం/కొత్తజిడ్ల : ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయకుండా రైతులను బలిపశువులను చేస్తే మామూలు ఊరుకునేదేమీ రైతుసంఘం జిల్లా ప్రధానకార్యదర్శి కొండపల్లి గోవిందరావు, జిల్లా అధ్యక్షుడు దొండపాటి రమేష్ హెచ్చరించారు. మండల పరిధిలోని చిన్నగోపతి గ్రామంలో ఆదివారం రైతుసంఘం గ్రామశాఖ సమావేశంలో వారు పాల్గొని ప్రసంగించారు. పంటలకు గిట్టు బాటు ధర కల్పించడంలో రైతులపట్ల పాలకులు సవతితల్లి ప్రేమ చూపుతున్నారని విమర్శించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల బడ్జెట్లో వ్యవసాయ రంగానికి 50 శాతం నిధులు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. చీడపీడల వలన, తపాలనులు సంభవించినప్పుడు రైతులు నష్టపోతుంటే పంటలభీమా పథకం ఏర్పాటు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు ఆరోగ్య భద్రత, వ్యవస్థాపన పంచన కల్పించాలని, రైతుల పొలాలు



లకు రూపాదార సౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. పంటల పెట్టుబడి కోసం ఏకరాజుకి రెండు లక్షల రూపాయలు పావల పట్టి చొప్పున బ్యాంకుల్లో రుణసౌకర్యం కల్పించాలన్నారు. సమగ్ర భూసర్వేదాన్ని సాధారణంగా ధరభాస్సు చేసుకున్న రైతులకు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వాలన్నారు. మహాసభలో రైతు సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు తమ్మిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం మండల నాయకులు డేరంగల లక్ష్మయ్య, పొట్లపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, బందారు కొరవీరు తదితరులు పాల్గొన్నారు. రైతుసంఘం గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడిగా గొట్లగొడ్ల శ్రీమ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా డేరంగల లక్ష్మయ్యతోపాటు 11 మందితో కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

భూమిలేని నిరుపేదలందరికీ భరోసా

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఖమ్మం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆదినారాయణ డిమాండ్

ప్రజాపక్షం/నల్లపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా కాలి అంధు పథకం ద్వారా అర్హులైన ప్రతి పేద కుటుంబానికి రూ.12,000 వెంటనే ఇవ్వాలని తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం (బికెఎంయూ) ఖమ్మం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ దండు ఆదినారాయణ డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం స్థానికంగా జరిగిన సంఘం సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ, భూమిలేని పేదలను కుటుంబాలు గుర్తించడానికి గ్రామ సభలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. గ్రామ సభల్లో భూమిలేని వ్యవసాయ కుటుంబాలను గుర్తించి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ అత్యయ భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉపాధి హామీ పని కార్యక్రమం కనీసం 20 రోజులు ఉపాధి హామీ పని చేయాలని లింకు పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో 30 నుండి 40 శాతం మందికి ఉపాధి హామీ కార్డులు లేవని, ఉపాధి హామీ కార్డులు, కూలీ బంధులను కల్పించడం ద్వారా అనేకమంది భూమిలేని నిరుపేద కూలీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారని దండు వివరించారు. సమావేశంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు పాలకుర్తి వీరవరమ, అబ్దుల భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా ఉపాధి హామీ పని కార్యక్రమం కనీసం 20 రోజులు ఉపాధి హామీ పని చేయాలని లింకు పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని, రాష్ట్రంలో 30 నుండి 40 శాతం మందికి ఉపాధి హామీ కార్డులు లేవని, ఉపాధి హామీ కార్డులు, కూలీ బంధులను కల్పించడం ద్వారా అనేకమంది భూమిలేని నిరుపేద కూలీలు తీవ్రంగా నష్టపోతారని దండు వివరించారు. సమావేశంలో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు పాలకుర్తి వీరవరమ, అబ్దుల భరోసా పథకాన్ని అమలు చేయాలన్నారు.



కాంగ్రెస్ నాయకుడికి ఎమ్మెల్యే రాందాస్ నాయక్ పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/వైరా : వైరా మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డులో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు కన్నగంటి నాగేశ్వరరావు బీజేపి రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి చికిత్స పొందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ ఆదివారం కన్నగంటి నాగేశ్వరరావు ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. కన్నగంటి నాగేశ్వరరావు ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఎమ్మెల్యే మాలోతు రాందాస్ నాయక్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరామర్శించిన వారిలో తెలంగాణ రాష్ట్ర మార్కెట్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ బీరా రాజశేఖర్, పిసిసి కార్యదర్శి కట్ట రంగారావు, మున్సిపాలిటీ చైర్మన్ సతేశాని జైపాల్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏడుసూరి సీతారాములు, పొదిల హరి నాథ్, పమ్మి అశోక్, బోళ్ళ గంగారావు, పాటిలే సర్పంచ్ రావు, కట్ట నాయక్, దార్ల రాజశేఖర్, వీరరాజ్ శ్రీకాంత్ రాములు, పోలా శ్రీనివాస రావు, బందారు తిరుపతిరావు, యడ్లపల్లి వీరయ్యచౌదరి పాల్గొన్నారు.



ఇందిరమ్మ రాజ్యమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

పిసపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు

ప్రజాపక్షం/బాధ్యమే : ఇందిరమ్మ రాజ్యమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని పిసపాక శాసన సభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఆదివారం మండల పర్యటనలో భాగంగా తపాలాలో కార్యాలయం ఆవరణలో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు సముచిత ప్రాధాన్యం ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ఏర్పడిన ఏడాది కాలంలో మహిళలకు పెద్ద పీట వేసి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసినదని, నిరుపేదలు బదుగు బలహీన వర్గాల ప్రజల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందన్నారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు, ఆహార భద్రత కార్యాలయం అందజేస్తుందన్నారు. ఎవరు అర్హులైన వాడైనా అవసరం లేదని ప్రతి ఒక్కరికీ విడతల వారిగా ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేస్తామని అన్నారు. మీ కుటుంబంలో అసాలోగ్ పాలై మెరుగైన వైద్యం సేవించుకోలేని, అధికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న కుటుంబాలకు అసరాగా ఉండేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సింపా సహాయ నిధి చెక్కులను అందజేస్తుందన్నారు. రూ.16,75,000 లక్షల విలువ గల సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను 45 మంది లబ్ధిదారులకు అందించడం జరిగిందన్నారు. అర్హులందరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందజేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి మంజూరు అయిన సంక్షేమ పథకాలను లబ్ధిదారులు నడిచియోగం చేసుకొని అధిక అభివృద్ధి సాధించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ కేంద్రంగా అన్నివర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులు చేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు, మహిళా నాయకులు, యువజన నాయకులు, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భోక్తా

ఆరోగ్యం



కళ్లు సమస్యలు ఎన్నో..



ఏదో ఒక సమయంలో తలనొప్పి సమస్యను ఎదుర్కోని వారు సర్వసాధారణంగా ఉండదు. తల ఉన్నప్పుడు నొప్పి తప్పదుకదా! నవీబాబు తలనొప్పి తాత్కాలికంగా దానంతట అదే తగ్గుతుంది. అయితే, కొన్ని సందర్భాల్లో కొన్ని గంటలు... రోజులు... వారాలు పాటు వేధిస్తుంది. అలాంటి సమయంలో వైద్యులను సంప్రదించక తప్పదు. ఇంతకీ తలనొప్పి ఎందుకు వస్తుంది? ఈ ప్రశ్నకు సరైన సమాధానం లేదు. ఎందుకంటే, ఈ సమస్యకు సనా లక్ష కారణాలున్నాయి. స్వస్థాపకులు, గండ రోగి, కంటి చూపులో మార్పులు లేదా ఇతర శారీరక బలహీనతలతో కూడిన తలనొప్పి వస్తుంది. లేదా మెదడు బిగుసుకుపోవడం వంటివి జ్వరంతో కూడిన తలనొప్పి లక్షణాలు ఉండవచ్చు. కొంత మందికి తగినంత నిద్ర లేకపోవడం వల్ల తలనొప్పి వస్తుంది. మరికొందరు తీవ్రమైన ఒత్తిడికి గురైనప్పుడు తలనొప్పితో బాధపడతారు. అందోకొక, క్షుణ్ణ తలనొప్పి, సార్వజనిక అనేవి తలనొప్పిలోని రకాలు. తల పగిలిపోయేంత, పార్శ్వశూల అనేవి రక్తనాళాలకు సంబంధించిన తలనొప్పిలు. ఈ రక్తనాళాలకు సంబంధించిన తలనొప్పిలో భౌతిక శ్రమ తలనొప్పి బాధను అధికం చేస్తుంది. తల చుట్టూ ఉండే కణజాలములోని రక్తనాళాలు ఉబ్బుతాయి లేదా వాస్తాయి. దానివల్ల తల

తలనొప్పికి కారణాల్లో..



తలనొప్పిని మైగ్రేన్ అని అంటారు. పార్శ్వ తలనొప్పి (మైగ్రేన్ తలనొప్పి) ఇతర తలనొప్పిలకు భిన్నంగా వుంటుంది. మైగ్రేన్ లక్షణాలు మనిషి మనిషికి వేరు వేరు విధాలుగా ఉంటాయి. ఇది సరూప వ్యవస్థకు సంబంధించిన సాధారణమైన జబ్బు. మైగ్రేన్ లక్షణాలు సాధారణంగా ఉదయం నిద్ర నుంచి మేల్కొన్నప్పుడు వస్తుంటాయి. తేలిక పాటి తలనొప్పితో ప్రారంభమై తీవ్రమైన తలనొప్పి వస్తుంది. కొందరిలో వాంటి వస్తున్నట్లుగా మరీకొందరిలో వాంటిలతో కూడిన తలనొప్పి వుంటుంది. అధిక వెలుతురును, శబ్దాలనూ భరించలేదు. కళ్ళముందు వెలుతురు చుక్కలాగా కనిపించవచ్చు. ఈ లక్షణాలు మొదలైన కొన్ని నిమిషాలకు ముఖములో ఒక భాగములో కాసి ఒక చేయి కాసి ఒక కాలుకాని తీవ్రమైన పట్టణము, సూదులతో గుచ్చినట్లు అనుభూతి కలుగుతుంది. కళ్ళు తిరగడం, బలహీనత, మూత్రాదానికొకటి కాస్త ఇబ్బంది పడడం జరగవచ్చు. ఈ లక్షణాలు సాధారణంగా 6 గంటల నుండి 8 గంట వరకు వుంటాయి. స్త్రీలకు జీవన సమయంలో మైగ్రేన్ తలనొప్పి వస్తుంటుంది. ఈ సమస్య ఉన్నవారు ఉద్యోగం కలిగింటే జీవన శైలి నుండి స్వల్ప మార్పులతో సాధారణ జీవిత విధానాన్ని అలవరచుకోవాలి. ఇంటిలో వున్నప్పుడు చీకటి గదిలో ప్రశాంతంగా విశ్రాంతి తీసుకోవాలి. ద్రవ పదార్థాలు, సీక్కు ఎక్కువ మోతాదులో తాగాలి. నీటిలో తడిపిన బట్టలను తల మీద వేసుకొని విశ్రాంతి తీసుకుంటే కొంత ఉపశమనం ఉంటుంది. వివిధమైన తలనొప్పి కొన్ని రోజులు లేదా వారాలు వేధిస్తుంటే, తేలిగ్గా తీసుకోకుండా వైద్యులను సంప్రదించడం అత్యవసరం. సొంత వైద్యం ప్రతికూల ఫలితాలకు కారణమయ్యే ప్రమాదం ఉంది.

రక్తపోటు.. మధుమేహం సరేసరి



ఈ మధ్యకాలంలో వయసుతో సంబంధం లేకుండా మధుమేహం, అధిక రక్తపోటు వంటి సమస్యలు పెరుగుతున్నాయి. మరలయినాలో ఈ సమస్యలు అధికం. యుక్తవయసు నుంచి ఆరోగ్యకరమైన అలవాట్లు పాటించడం ద్వారా వీటిని సాధ్యమైన వరకూ దరిజేరకుండా చూసుకోవచ్చుగానీ అన్నిసార్లు వీటిని పూర్తిగా తప్పించుకోవటం, చికిత్స కొనసాగించు వీటిని కచ్చితంగా అదుపులో ఉంచుకోవాలి. అలాగే మరలయినాలో ఎదురయ్యే మరో పెద్ద సమస్య క్యాన్సర్. స్టీలలో రామ్మ, గర్భాశయ ముఖద్వార క్యాన్సర్లు, పురుషుల్లో ప్రోస్టేటు గ్రంథి క్యాన్సర్ల వంటివి ఎక్కువ. పూజీరికెట్లు, పెద్ద గుండె క్యాన్సర్ల వంటివి ఇద్దరిలోనూ కనబడుతుంటాయి. ఒంట్లో ఎక్కువైన గడ్డలు రావడం, విడకుండా దగ్గు వేధించడం, మలవిసర్జన అలవాట్లు మారినవంటం, రక్తం తలవడడం, బరువు తగ్గడం వంటం, పుండ్లు మానకపోవడం వంటివి లక్షణాలవైతూ కనబడతే వాటిని ఏమాత్రం నిర్లక్ష్యం చెయ్యకుండా వైద్యుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలి. యుక్తవయసు నుంచి వండ్లు, ఆకుకూరలు, కూరగాయల వంటి సహజమైన ఆహారం ఎక్కువగా తీసుకోవడం, బరువు పెరగకుండా చూసుకోవడం, నిత్యం వ్యాయామం చెయ్యడం వీటితో క్యాన్సర్ల నుంచి దూరమవుతూ, వ్యాధులు దరిజేరకుండా వృద్ధాప్యాన్ని హాయిగా ఆస్వాదించే అవకాశం ఉంటుందని గుర్తించాలి.

ఊడే పళ్లు... బోసి నవ్వు..

వయసుతోపాటు పళ్లు ఊడడం సహజం. ఈ సమస్య లేని వారు చాలా అరుదు. ఊడే పళ్లు.. బోసి నవ్వు వయసు మీరిన వారి ప్రత్యేకతలు. ఇప్పటికీ మన సమాజంలో చాలామంది నవ్వే విధయం ఒక వయసు రాగానే అందరికీ దంతాలు పూడిపోతాయనీ, నోరు బోసిపోవడం తప్పవనీ! ఇది చాలా తప్పు. చిన్న వయసు నుంచీ చక్కటి నోటి ఆరోగ్య పద్ధతులు పాటించి ఉన్నవారికి వృద్ధాప్యంలో పళ్లు పూడిపోవు. నోటి ఆరోగ్యం ఉంచుకోవడం, చక్కటి ఆహారం తీసుకోవడం ఈ రెండూ పాటిస్తే జీవితాంతం మన దంతాలు మనతోనే ఉంటాయని వైద్యులం చెప్పి సుందో చెబుతారు. రోజూ రెండుపూడ్లు బ్రష్ చేసుకోవడం, చక్కగా నములుతూ ఆహారం తీసుకోవడం, ఆహారం తీసుకోగానే నోటిని శుభ్రపరచుకోవడం, అప్పుడప్పుడు దంత వైద్యులకు చూపించుకుని దంతాల మీద గార వ్రచుకుంటే దాన్ని తొగించేందుకు స్ట్రెయిన్ చేయించుకోవడం.. ఈ జాగ్రత్తలు తీసుకుంటే



చాలా! చిగుళ్లు వాపు, చిగుళ్లు నుంచి రక్తం విడుదలయ్యడం వంటి సమస్యలు తలెత్తితే వెంటనే దంతవైద్యులకు చూపించుకుని చికిత్స తీసుకోవడం చాలా అవసరం. చిగుళ్లు సమస్యలను నిర్లక్ష్యం చేస్తే దంత మూలం బలహీనపడి, దంతాలు పూడిపోయే అవకాశాలు పెరుగుతాయి. దంతాలు పూడితే ఆహారం తీసుకోవడం కష్టంగా తయారై, పోషకాహారం తీసుకోవడం వల్ల తలనొప్పి వస్తుంది. దీనివల్ల మొత్తం ఆరోగ్యమే దెబ్బతింటుంది. వయసు పెరిగిన కొద్దీ నోరు పొడిబారడం ఎక్కువ అవుతుంది. దీనివల్ల దంతాల మీద ద్రవాల పడడం, చిగుళ్లు బాధ పడటం వంటివి పెరుగుతాయి. కాబట్టి చిగుళ్లు సమస్యలు, దంతాలు పుష్టిపోవడం, జివ్వమనడం వంటి సమస్యలు తలెత్తిస్తున్న వారికి వైద్యులను చూపించుకుని, వారిని చక్కదిద్దుకోవాలి. ఒకవేళ దంతాలు పూడినా ఇబ్బంది సమస్యలను, శాశ్వతమైన కృత్రిమ దంతాలు (ఇంప్లాంట్స్) అవసరం ఉంటే కాబట్టి వృద్ధాప్యంలో దంత సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడవచ్చిన అవసరమే లేదని గుర్తించాలి. సాధారణ ఆరోగ్యం బాగుండేందుకు కూడా ఇది ఒకటి!

ఈ శీర్షికన ఇచ్చిన సమాచారం కేవలం పాఠకుల అవగాహన కోసం మాత్రమే. ఆరోగ్య సమస్యలకు వైద్యులను సంప్రదించడం తప్పనిసరి

చెవులు వినిపించవు

ఒక వయసుకు వచ్చేసరికి వినిపించకూడదా తగ్గుతుంది. ముఖ్యంగా వృద్ధాప్యంలో అధిక పోషకాలను ఉండే ధాన్యాలను సరిగా వివసరం. చాలామంది వినిపించకూడదని విషయాన్ని అంగీకరించడానికే ఇబ్బందారు. ఒకవేళ దాన్ని అంగీకరించినా, వైద్యులకు చూపించకూడదానికే ఇబ్బందారు. కానీ దీనివల్ల నలుగురిలో కలవలతోపాటు, వివరములలోనూ చిన్నతనంగా భావిస్తుండటం, సమాజానికి దూరం కావడం, క్రమేపే కుంగబోతుంటే జాతిపోవడం వంటి సమస్యలన్నీ బయటైతాయి. కాబట్టి వినిపించకూడదని తోసుకుని తిరగటం కాకుండా.. వైద్యులకు చూపించుకుని అవసరమైతే తేలికపాటి వినిపించే యంత్రాల వంటివి తీసుకోవడం ద్వారా చక్కటి సామాజిక జీవితాన్ని గడపొచ్చని గుర్తించాలి. యుక్తవయసు నుంచి పెద్దపెద్ద ధాన్యాలను వివసరం ఉండటం, చెప్పలేని ఇబ్బందుల్ని పెట్టుకుని అతిగా ధాన్యం పెంచుకోకుండా ఉండటం చెప్పి ఆరోగ్యానికి ముఖ్యం.

ప్రమాదరహిత పట్టణంగా కొత్తగూడెంను తీర్చిదిద్దడాం

ట్రాఫిక్ నియంత్రణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాల సభలో ఎంఎల్ఎ కునంనేని



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : నవ్వయంలో చనిపోయే కొత్తగూడెం పట్టణం ప్రమాదరహితంగా తీర్చిదిద్దడానికే సీనియర్ డిప్యూటీ కమిషనర్, కొత్తగూడెం ఎంఎల్ఎ కునంనేని సాంబాశివరావు అన్నారు. జాతీయ రోడ్డు భద్రత వారోత్సవాలను పురస్కరించుకుని కొత్తగూడెం క్లబ్లో ఆదివారం జరిగిన పోలీస్ సభ్యులు, వ్యాపారులు, ప్రైవేటు వాహనాల డ్రైవర్లు, పట్టణ ప్రముఖులతో ఏర్పాటు చేసిన సదస్సుకు ఎంఎల్ఎతో పాటు ఎస్ఐ రోజాకర్ణాడ హాజరు పాల్గొన్నారు. ట్రాఫిక్ నియంత్రణ కేవలం పోలీసుల బాధ్యతే కాదని, దీనిని ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు. డ్రైవర్లు ట్రాఫిక్ రూల్స్ పాటించాలి నవారణకు సహకరించాలన్నారు. మద్యం, నిర్లక్ష్యం, సెల్ఫోన్ డ్రైవింగ్ ప్రమాదాలకు కారణమని చెప్పారు. ప్రతి సెంటిమెంట్ ప్రమాదాలను గుర్తించేందుకు సీని

కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని, పార్కింగ్ స్థలాలు కోసం ప్రభుత్వ శాఖలు స్థలాలు అనేషించిన నివేదికలు ఇవ్వాలన్నారు. చిరు వ్యాపారులు రోడ్లను ఆక్రమించి దుకాణాలు నిర్వహించడం వల్ల ట్రాఫిక్ సమస్య తలెత్తితే నర శేషాంజనేయ్, అరేడిసి డిపీఐ మేనేజర్ దేవేందర్ గౌడ్, కౌన్సిలర్లు కంధర్ల జవలయ్య, రామ వెంకట్, రమణమూర్తి, వి.పుల్లారావు వంటా, భూకాన్య త్రినివాస్, ధర్మరాజు, పల్లవోతు సాయి, అలీద్, వాసిరెడ్డి మురళీ, కందుల భాస్కర్, రత్నకుమారి, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేశంలో త్వరలో కమ్యూనిజం స్థాపన తథ్యం

సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు ఎంఎస్ బోస్

ప్రజాపక్షం/కాప్టా : దేశంలో బిజిపి పార్టీ మోతాదుతో కొనసాగిస్తున్న దుర్భాగ పాలన స్థానంలో కమ్యూనిజాన్ని ప్రజలు త్వరలో స్థాపించుకోవాలని, దీనికి సిపిఐ శ్రేణులు నిర్ణయాలు ఉండాలని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శ సభ్యులు ఎం.ఎస్.బోస్ విలుపునిచ్చారు. కేంద్రంలో మోతాదు దోస్త బిజిపి ప్రభుత్వం దుర్భాగ పాలన, వలసన చేస్తోందని, దీనికి వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. పండేళ్ల క్రితం భారతదేశంలో అవిచ్ఛిన్నమైన భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ(సిపిఐ)దేశానికి స్వాతంత్ర్యం కోసం నిర్ణయంగా పోరాడి ప్రజల మన్ననలు పొంది అప్పటి పోరాట పటిమతో ఇప్పటికీ ప్రజలకు అందగా ఉంటూ వారికో ముమ్మడిమైందన్నారు. సిపిఐ అభివృద్ధి వందేళ్ల పూర్వాయ సంపదనం జిల్లాలోని జవహర్నగర్ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల నుండి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు దశ రథ్, శంకరావు అధ్యక్షతన ఆదివారం ఎర్ర



చీరలు ధరించిన మహిళలు, ఎర్ర చొక్కాలతో యువకులు భారీ రాల్లీ నిర్వహించిన బహిష్కరణ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర, కేంద్ర ప్రభుత్వాల దుర్భాగ పాలనలకు వ్యతిరేకంగా అన్యాయాలకు బలమైన అండగా ఉంటూ ఉన్న పోరాట పటిమతో ఇప్పటికీ ప్రజలకు అందగా ఉంటూ వారికో ముమ్మడిమైందన్నారు. సిపిఐ అభివృద్ధి వందేళ్ల పూర్వాయ సంపదనం జిల్లాలోని జవహర్నగర్ ప్రాంతంలో ప్రభుత్వ పాఠశాల నుండి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు దశ రథ్, శంకరావు అధ్యక్షతన ఆదివారం ఎర్ర

ఆందోళనకు మద్దతు

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్: అఖిలజిల్లా నిర్వహిస్తున్న ఆందోళనకు సిపిఐ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నట్లు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు ఏశాల అశోక్ అన్నారు. భువనగిరి జైసిన రోడ్డు ప్రభుత్వ బటిబ గర్గర ఆందోళన నిర్మాణం చేపట్టాలని ఆదివారం వీరవెల్లి గ్రామంలో కర పత్రాలు అభివృద్ధి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి, పార్లమెంట్ సభ్యులు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి వెంటనే స్పందించాలని, తక్షణమే పనులు ప్రారంభించాలన్నారు. 20 వ తేదీన కర్ణాటక కార్యాలయం ముందు నిరసన ధర్మాకు సిపిఐ తరఫున సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటిస్తున్నామని, పూర్తి సహకారం అందిస్తామని తెలియజేశారు. సిపిఐ మండల కార్యదర్శి మరీపల్లి రాములు, మాజీ సర్పంచ్ కన్నం రెడ్డి, ఎన్నికల రేగు అంబయ్య, గాది రాజు గోపాల్, చింతల వెంకటరెడ్డి, సర్కార్ శ్రీను, రేగు వీరప్ప రేగు శ్రీశైలం, సర్కార్ శంకరయ్య, పాల్గొన్నారు.

పంటలకు కనీస మద్దతుధర చట్టం చేయాలి



ఎలకెంఎస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మేములపల్లి వెంకట్రామయ్య ప్రజాపక్షం/మహబూబాబాద్ ప్రతినిధి : రైతు మండలిని పంటలకు కనీస మద్దతు ధర చట్టం అమలు చేయాలని ఎలకెంఎస్ జాతీయ అధ్యక్షులు మేములపల్లి వెంకట్రామయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో రెండు విజయవంత సంభావన విలీనం యొక్క సందర్భంగా కామ్రేడ్ మాధవస్వామిలో వి.కోటేశ్వరావు, బిక్షపతి అధ్యక్షతన విలీనసభ నిర్వహించారు. ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ప్రభుత్వం కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కార్యదర్శి వల్ల రైతులను గాన్ని పట్టించుకోవడం లేదని, మూలిగో సక్రమై తాటికాయ వడ్ల చందా వ్యవసాయ రంగాన్ని కార్యదర్శి అధికార అన్యాయాన్ని చట్టం మూలంపై దాడి చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. కాం గ్రె ని ప్రభుత్వం అధికార వచ్చి రాష్ట్రంలో రైతులను రైతులలోనూ పెంచి, రైతులకు రాజీవం వేస్తామని, పోడు భూములకు పట్టణీకరణను, అధికారంలోకి వచ్చి విదాది కావస్తున్నా ఇప్పటివరకూ ఇచ్చి హామీలు నిరవేర్చలేదన్నారు. కొత్తజా

దొడ్ల నరసయ్య ఆశయ సాధనకు పునరంకితమవుదాం



ప్రజాపక్షం/హుజూర్నగర్ : దొరలు, జమీందారులు జాతీయాలకు వ్యతిరేకంగా జరిగిన తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో దశ కమాం డర్ గా ఉండి పేద ప్రజల వక్షాన నిలబడి పోరాటం కామ్రేడ్ దొడ్ల నరసయ్య ఆశయ సాధనకు పాల్గొన్నారందరం పునరంకితమవాలని సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు యుద్ధాభిల రాములు పార్టీ కార్యకర్తలను కోరారు. ఆదివారం కామ్రేడ్ దొడ్ల నరసయ్య 26వ పురంతిని హుజూర్నగర్లోని సిపిఐ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆయన చిత్తపటాని పూలమాలలు వేసి ఘననివాళులు అర్పించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో బలమైన కమ్యూనిస్టు ఉద్యమాన్ని నిర్మించి, హుజూర్నగర్ మొదటి ఎమ్మెల్యేగా ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు గుండు వెంకటేశ్వర్లు, పోలవెంకటేశ్వర్లు, దేవరం మల్లికార్జున్, సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు యుద్ధాభిల రమేష్, దొంతగని సత్యనారాయణ, జడ శ్రీనివాస్, సిపిఐ పట్టణ నాయకులు మామిడి వెంకటయ్య, జడ వెంకట, మత్తిన విజయ్య, గోపమల ఈశ్వరాచారి, వెంకయ్య పాల్గొన్నారు.



రోహిత్ మళ్ళీ విశ్వరూపం చూపిస్తాడు..

సూర్యకుమార్ ఉంటే... సురేశ్ రెనా

అందరినీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ వచ్చే టెస్ట్ ఛాంపియన్ ట్రోఫీలో 2019 ప్రపంచ కప్ మాదిరిగా దంచి కొడతాడని భారత మాజీ ఆటగాడు సురేశ్ రెనా అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. 2019 వరల్డ్ కప్లో రోహిత్ విశ్వరూపం ప్రదర్శించారు. 9 ఇన్నింగ్స్లో 81 సగటుతో 648 రన్స్ (ఐదు సెంచురీలు, ఒక అర్ధ సెంచురీ) చేసి టోర్నీలో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచారు. అయితే, ఇటీవల హిందూస్తాన్ జోరు తగ్గింది. బ్యాట్స్ మన్ వరుస మ్యాచ్లో విఫలమవుతూ అభిమానులను నిరాశపరుస్తున్నారు. బెర్లెం గావస్కర్ ట్రోఫీ సరి నితో చివరి టెస్టుకు స్వయంగా జట్టు సుందీ వైదొలిగాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే రోహిత్ తిరిగి పుంజుకుంటాడని సురేశ్ రెనా పేర్కొన్నారు. '2011 ప్రపంచకప్ జట్టుకు ఎంపికకావోవడంతో రోహిత్ చాలా బాధపడ్డాడు. తర్వాత జరిగిన ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2013లో ఆ లోటును తీర్చుకున్నాడు. మేం చివరగా (2013) ఇంగ్లాండ్లో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ గెలిచాం. అయితే, ప్రపంచ యుద్ధం దురాపేక్ష భారత మ్యాచిలు అడచుంది. అక్కడి పరిస్థితులు ఇంగ్లాండ్ కంటే పూర్తిగా భిన్నంగా ఉంటాయి. యువపక్షంలో ఎలా ఆడాలో రోహిత్ కు తెలుసు. ఒకవేళ అతను 2025 ఓపెన్ వరకు అడితే 2019 వరల్డ్ కప్ ప్రదర్శన పునరావృతం చేసినా అశ్చర్యపోనక్కర్లేదని అని రెనా పేర్కొన్నారు.



సూర్యకుమార్ ఉంటే..

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ జట్టులో సూర్యకుమార్ యాదవ్ కు వోలు దక్కకపోవడంపై రెనా స్పందించారు. 'సూర్య ప్రపంచ కప్ జట్టులో అంతర్భాగంగా ఉన్నాడు. అతను గేమ్లో ఏ శతకోశానికైనా ఓపెన్ చేసినా సరే చేయగల సమర్థుడు. విభిన్నంగా బ్యాటింగ్ చేస్తూ ప్రత్యేక రైజ్ ఆఫ్ ద్రాఫ్ట్ చేలాలు ఉంటారు. ఒకవేళ సూర్య జట్టులో ఉంటే ఎక్స్ ప్లోజర్ గా ఉండేవాడు. కానీ, సాహెబ్ లోని టాప్ 3 బ్యాట్స్ మన్ల ఇప్పుడు బాధ్యత ఉంటుంది. శుభాక్షయ్ గిల్ సరైన సమయంలో వైస్ కెప్టెన్ పగ్గాలు అందుకున్నాడు. అతను భారత క్రికెట్ భవిష్యత్ సూపర్ స్టార్. వన్డేలో ఇప్పటికే సత్కారాలూ, గిల్స్ ఎలా ముందుకు నడిపించాలో రోహిత్ కు తెలుసు' అని సురేశ్ రెనా వివరించారు.



బోలర్లు భజా..

టీమిండియా శుభారంభం

అందరినీ 19 టీ20 ప్రపంచ కప్లో భాగంగా డిఫెండ్ గిం ఛాంపియన్ గా బరిలోకి దిగిన భారత అమ్మాయిలు శుభారంభం చేశారు. తొలి మ్యాచ్లోనే అద్భుత ప్రదర్శనతో అదర్ గోల్డ్మన్. తాజాగా వెస్ట్ ఇండీస్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో 9 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించారు. ఈ పోరులో మొదటి టాప్ ఓడీ బ్యాటింగ్ చేసిన వెస్ట్ ఇండీస్.. భారత బోల్స్ దెబ్బకు 13.2 ఓపెన్ లోకే చేసే చుట్టూరారు. 44 వరుగులు మాత్రమే చేసి కుప్పకూలారు. అందరినీ బ్యాట్స్ మన్ అసభి క్యాలెండర్ (20 బంతుల్లో 1 ఫోర్ సాయంతో 12), కెనికా కాన్ (29 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 1 సిక్స్ సాయంతో 15 వరుగులు) మాత్రమే రెండవ రోజు సగటు చేశారు. సమరా రామ్ వాట్, అమ్మత రామ్ తపోల్ సహా బోల్స్ బ్యాట్స్ మన్ విఫలమయ్యారు. టీమిండియా బోల్స్ లో పరుణికా సి సోదరియా 3 వికెట్లు తీయగా.. జోషిత్ 2, ఆయుషి శుక్లా 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం ఈ స్వల్ప లక్ష్యాన్ని మన అమ్మాయిలు 4.2 ఓపెన్ లోనే ఊడీ

శారు. ఒక వికెట్ కోట్లన్నీ సునాయ సంగా చేదించారు. తెలుగుమ్మాయి గొంగడి త్రివి (2 బంతుల్లో 4, 1 ఫోర్) నిరాశ పరిచింది. ఆ తర్వాత కేవలమిని (13 బంతుల్లో 16.. 3 ఫోర్స్), సానికా చాల్కీ (11 బంతుల్లో 18.. 3 ఫోర్స్) వరుగులు సాధించారు. జోషిత్ 2, ఆయుషి శుక్లా 2 వికెట్లతో అద్భుత అవార్డును దక్కించుకుంది.

భారత అమ్మాయిల జట్టు
గొంగడి త్రివి, జి కమలిని (వికెట్ కీపర్), సానికా చాల్కీ, నికి ప్రసాద్ (కెప్టెన్), భావికా అహిరే, మిథిలా విస్నో, ఆయుషి శుక్లా, జోషిత్, పరుణికా సి సోదరియా, షబ్నామి షకీర్, సోనమ్ యాదవ్.

వెస్ట్ ఇండీస్ జట్టు
అసభి క్యాలెండర్, సమరా రామ్ నాథ్ (కెప్టెన్), నైజాని కంబర్ బ్యాట్, జహజారా క్వాక్వీట్, బ్రియానా హారి చరత్, కెనికా కాన్, అభిశిత్ శ్రెయి, శ్రీప్రసాద్ సదగొట్టారు. అమ్మతా రామ్ తపోల్, అమియా గిల్వెస్, సోనీనా రాన్.

ఆటగాళ్ల ఎంపిక.. గంభీర్, రోహిత్ మధ్య అభిప్రాయభేదాలు?

కెప్టెన్ అమ్మతపోల్ అమ్మతపోల్ అయితే, కొంతమంది ఆటగాళ్ల ఎంపిక విషయంలో తేడా గాక గంభీర్, కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ మధ్య అభిప్రాయభేదాలు తలెత్తినట్లు వార్తాస్థానాలు. హార్దిక్ పాండ్యకు వైస్ కెప్టెన్ బాధ్యతలు కట్టబెట్టాలని గంభీర్ అనుకున్నాడట. అయితే, శుభాక్షయ్ గిల్ ను ఉప సారథిగా నియమించాలని రోహిత్ శర్మ, చీఫ్ సెలక్షన్ ఆఫీస్ అగార్వల్ పట్టుబట్టారు. దక్షిణా



ప్రకాశ్ సిరిసిల్లో రాజీనామా చేసిన సంజు శాన్ నెక్ జట్టులో చోటు దక్కకపోవడం చర్చనీ యాంకంగా మారింది. శాన్ నెక్ ను తీసుకోవాలని గంభీర్ భావించాడట. కానీ, రోహిత్, అగార్వల్ మధ్య తేడా ఎంపిక విషయంలో సమాచారం. అందరినీ హజారే లోర్డి నంద్రంగా కేరళ నిర్వహించిన శిబిరానికి దూరంగా ఉండటం, దేశవాళీ జట్టులో ఆడకపోవడం శాన్ నెక్ ప్రతికూలంగా మారాయి.

నేను సంపాదించిన ఆస్తి అదే

- బాలయ్య

నటసింహం బాలయ్య-దర్శకుడు బాబీ కాంబినేషన్ లో సంత్రాంతి కాసుకగా వచ్చిన దాకు మహారాజ్ ట్యాక్ ట్యాక్ బాక్సీస్ ని సెట్ చేస్తోంది. ఈ చిత్రం తొలి రోజున ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీ మహాజ్వలం రాబడుతోంది. మైగా సంత్రాంతి సెలవులు కూడా కలిసి రావడంతో.. ఈ సినిమాకి సాల్డ్ కలెక్షన్స్ వచ్చాయి. ఇక 'దాకు మహారాజ్' ప్రమాదం ఈవెంట్లో బాలయ్య ఇంట్రస్టింగ్ కామెంట్స్ చేశారు. ముఖ్యంగా పుట్ విషయంలో తన భార్య వసుంధర ఈ నటు తిడుతుందిని బాలయ్య చెప్పడం విశేషం. కానీ, తాను ఫిట్ గా ఉండేందుకు ప్రత్యేక రహస్యం ఏమీ లేదని.. మాటల్లో నమయంలో తాను ప్రాడక్షన్ ఫుడ్ కూడా తింటానని బాలయ్య చెప్పారు. అలాగే బాలయ్య ఇంకా మాట్లాడుతూ.. పార్టీలకు, కులాలకు అతితగా తనకు ఆని బాలయ్య తెలిపారు. మొత్తానికి దాకు మహారాజ్ ఈ సంత్రాంతి సిజిన్ తో బాలయ్య మరో అద్భుతమైన విజయాన్ని అందుకున్నారు.



'అఖండ-2'లో సీనియర్ హీరోయిన్ శోభన ?

నటసింహం బాలయ్య-బోయపాటి శ్రీను కాంబినేషన్ వచ్చిన 'అఖండ-2' చిత్రం అద్భుత విజయాన్ని సాధించింది. దీంతో 'అఖండ-2' - తాండవంపై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన పుజా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. కాగా తాజాగా ఈ సినిమాలో మరో సీనియర్ హీరోయిన్ నటీనటులు సుందస్ తెలుస్తోంది. ఒక పుటి హీరోయిన్ శోభన ఈ సినిమాలో ఓ కీలక పాత్రలో నటిస్తోందని.. ఆమె పాత్ర ఓ నవ్యాసిని అని తెలుస్తోంది. సినిమాలో శోభన పాత్రలో చాలా వేరియేషన్స్ కూడా ఉంటాయట.. మొత్తానికి ప్రస్తుతం ఈ సినిమాలో నటీనటులు ఎంపిక పై దర్శకుడు బోయపాటి దృష్టి పెట్టారు. ఆలే రెడీ, ఇప్పటికే పలు కీలక పాత్రల్లో ఇతర భాషల నటులను తీసుకోవాలని మేకర్స్ ఫిక్స్ అయ్యారు. కాగా ఈ సినిమాను 14 రిలీజ్ ప్లన్ బ్యానర్ పై రామ్ అచంట, గోపీ అచంట ప్రొడ్యూస్ చేస్తున్నారు. ధమ్మం ఈ సినిమాకు సంగీతం అందిస్తున్నారు. బోయపాటి శ్రీను-బాలయ్య కాంబినేషన్ నోట్ హ్యాట్రిక్ విజయాలు సాధించింది.



స్కూల్ టీచర్ పై క్రష్ ఉండేది

- మీనాక్షి చౌదరి

నటి మీనాక్షి చౌదరి ఈ సమర్థ పురుషుడు బాట్లు అందుకుంటుంది. గత దాది విజయం గోల్, లక్ష్మీ భాస్కర్ తో బాట్లు అందుకున్న ఈ భామ తాజాగా సంత్రాంతికి వస్తున్నాం అనే సినిమాలో సూపర్ హిట్ అందుకుంది. ఈ చిత్రం పాజిటివ్ టాకెంట్ నానుకుపోతుంది. ఈ సందర్భంగా మూవీ నెక్స్టి సెక్ కి సంబంధించి ఎంటర్టైన్ నిర్వహించింది చిత్రయానిటీ. అయితే ఈ ఇంటర్వ్యూలో మీనాక్షి చౌదరి మాట్లాడుతూ.. తనకు స్కూల్ టీచర్ ఒక టీచర్ మీదా క్రష్ ఉండేదని చెప్పి కోప్పింది. మనమందరీ స్కూల్ టీచర్ కాకలేటి టీచర్ క్రష్ ఉంటుంది.. ఇది అబద్ధాలులే కాదు అమ్మాయిలకు కూడా ఇలా ఉంటుంది. నాకు కూడా నా స్కూల్ టీచర్ ఒక టీచర్ మీదా క్రష్ ఉండేది అతడంటే చాలా ఇష్టమని మీనాక్షి తెలిపింది. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన విడియో వైరల్ గా మారింది.



బి రాజా సాబ్ లలిక్ ఈ నెలకు షిఫ్ట్?

పాల్ అందీయా స్టార్ ప్రధాన్ హీరోగా ఇప్పుడు చేస్తున్న టేబిస్ట్రో

చిత్రాల్లో దర్శకుడు మారుతీచే చేస్తున్న సాల్డ్ వరల్డ్ కామెడీ డ్రామా టేబిస్ట్రో ది రాజా సాబ్ కూడా ఒకటి. మరి ఈ సినిమా పట్ల కూడా మంచి బజ్ నెలకొన్నా ఇప్పుడు ఈ సినిమా మూవీ గా కంప్లీట్ అవుతుంది. అయితే ఈ చిత్రం విషయంలో రిసెంట్ గా సంగీత దర్శకుడు ధమ్మం చేసిన కామెంట్స్ కూడా మంచి ఆసక్తి రేపా ఇప్పుడు ఈ సినిమా రిలీజ్ విట్టి ఉండకపోవచ్చు అనేది కూడా దాదాపు ఖరారు అయ్యింది. అయితే మరి రాజా సాబ్ లాకే వచ్చుదు అనేది ఇప్పుడు బజ్ తెలుస్తుంది. దీనితో ఈ చిత్రాన్ని మేకర్స్ ఏప్రిల్ నుంచి జూలై నెలకు షిఫ్ట్ చేసినట్లుగా టాక్ వినిపిస్తుంది. జూలై మూడో వారానికి అలా మేకర్స్ ప్లాన్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. మరి దీనిపై అధికారిక క్లారిటీ ఇంకా రావాల్సి ఉంది. ఈ సినిమాలో నిధి అగర్వల్, మానవిక మోహన్ రామ్ హీరోయిన్స్ నటీనటులు ఈ చిత్రానికి టీజర్ విశ్వప్రసాద్ భారీ బడ్జెట్తో నిర్మాణం పూర్తిచేస్తున్న సంగతి తెలిసింది.



దావోస్ : ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక (డబ్ల్యుఇఎంఐ) 55వ సమావేశాలు సోమవారం నుండి ప్రారంభం అవుతున్నాయి.

దావోస్ లో ఐదు రోజుల పాటు జరిగే ఈ సమావేశాలలో భారతదేశ 'భిష్టకర్త' డి.కె. శివారావు ప్రధాన అతిథిగా ఉంటారు. గతంలో ఎన్నడూలేనివిధంగా భారత ప్రభుత్వం తరఫున అతిపెద్ద ప్రతినిధి బృందం ఈసారి దావోస్ సమావేశాలలో పాల్గొంటున్నది. కేంద్రమంత్రి అశ్వినీ చైస్టమ్ నాయకత్వంలో ఒక పెద్ద ప్రతినిధిబృందం ఈ సమావేశాలకు వెళ్ళింది. ఐదుగురు కేంద్ర మంత్రులు, మూడు రాష్ట్రాలకు చెందిన ముఖ్యమంత్రులు, ఇతర రాష్ట్రాల నుండి అనేకమంది మంత్రులు, 100 మంది బీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్లు, ఇతర నాయకులు, ప్రభుత్వ అధికారులు, పౌర సంస్థలు, కళలు, సాంస్కృతిక విభాగాలకు చెందిన ప్రముఖులు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన, నిర్వహణాత్మకమైన ఈ సమావేశాలలో పాల్గొంటున్నారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, మహారాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర్ ఫడన్వీస్ పాల్గొంటున్నారు. తెలంగాణ నుండి మరో మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు, సీనియర్ అధికారులు పట్టుబట్టాలని సాధించే లక్ష్యంతో వెళుతున్నారు. కర్ణాటక ఉపముఖ్యమంత్రి డి.కె. శివారావు, తమిళనాడు మంత్రి టి.ఆర్.వి. రాజా, కేరళమంత్రి రాజీవ్, ఉత్తరప్రదేశ్ మంత్రి కుమార్ పాల్గొంటున్నారు. ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సమావేశాలలో రూ.7 లక్షలకోట్ల మేరకు అవగాహనా ఒప్పందాలు చేసుకోవాలని మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకుంది. 'భారతదేశ ఆలోచనా ప్రక్రియను, ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడీ ఆర్థిక విధానాన్ని, సాంకేతికసామర్థ్యాన్ని మెంతుకుని వివిధ రంగాలలో భారతదేశం ఎలా పరివర్తన చెందింది అనే విషయాల గురించి అర్థం చేసుకోవడానికి దావోస్ లో ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సమావేశం ఎంతో అవకాశం కల్పిస్తున్నది' అని అశ్వినీ చైస్టమ్ అన్నారు. దావోస్ కు ఐదులుదేరి వెళ్ళేముందుగా ఆయుస్

దావోస్ సమావేశాలకు భారత్ నుండి రేవంత్ రెడ్డి, చంద్రబాబు, ఫడన్వీస్ సహా ఐదుగురు కేంద్రమంత్రులు

ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్ వాదిమిర్ జెటిఎస్ పాటు జర్మనీ, స్విట్జర్లాండ్, దక్షిణాఫ్రికా, ఇజ్రాయెల్ లకు చెందిన 60 మంది ప్రముఖ రాజకీయ నాయకులు, దేశాధినేతలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా దావోస్ కు తరలివస్తున్నారు. ఇక్కరాజ్యసమితి ప్రముఖులు, యూరోపియన్ యూనియన్ ప్రముఖులు, యూరోపియన్ యూనియన్ కమిషన్ నాయకులతోపాటు 1,600 మంది వాణిజ్యసంస్థల నాయకులు, వీరిలో 900 మంది ప్రపంచ అగ్ర శ్రేణి సి.ఇ.ఇ.లు, 120 మంది ప్రపంచ ప్రసిద్ధ సమస్యకర్తలు, 170 మందికిపైగా పౌర సంఘాల నాయకులు, సామాజిక సంఘాల నాయకులు, కార్మిక నాయకులు, ప్రభుత్వ కేంద్ర సంస్థలు, మత సంస్థల నాయకులు, వివిధ తిలకుల చెందిన నాయకులు ఈ ప్రపంచ వేదిక సమావేశాలలో పాల్గొంటున్నారు. దావోస్ లో ఐదురోజుల సమావేశాలను కట్టడం ట్టంగా నిర్వహించేందుకు వేలాదిమంది బోలీసులు, భద్రతా సిబ్బందిని మోపారించారు. సుమారు 5,000 మంది సిస్ సిని కులు ఈ బాధ్యతల్లో ఉన్నారు. వావిపెద్ద అత్యాచరణకు, దోచుకొనకా సాంకేతిక సామాగ్రి ఉన్నాయి. కృత్రిమ వేషం, అడ్డంక పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించి గట్టి భద్రత సమకూర్చారు. ఈ సమావేశాల నిమిత్తం ప్రత్యేక నిబంధనలను అమలు చేస్తున్నారు. ఈ సమావేశాల కారణంగా దావోస్ లో అక్కడ నివసించే జనాభాకు రెస్టింపుస్థాయిలో వర్తాకులు ఉండరాకపోవచ్చు. వీరి భద్రతకు ప్రత్యేక నిఘా బృందాలను ఏర్పాటు చేశారు.



హనుమకొండలో లలితా జ్యూవెలరీ షాప్ ప్రారంభం

57వ బ్రాంచ్ ను ప్రారంభించిన వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్యే నాయిని, మేయర్ సుధారాణి

ప్రజాపక్షం /హనుమకొండ ప్రతినిధి : హనుమకొండ పరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని లలితా జ్యూవెలరీ 57 బ్రాంచ్ అధిపతిగా ప్రారంభించారు. ఈ బ్రాంచ్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ పశ్చిమ శాసన సభ్యులు నాయిని లలితా జ్యూవెలరీ ఎంపీ ఎం.కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య, మేయర్ మాట్లాడుతూ షాప్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎంపీ కావ్య, ఎమ్మెల్యే నాయిని, మేయర్ మాట్లాడుతూ వ్యాపార గ్రాంట్లతో వ్యాపారం తరువాత వరంగల్ సగల అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందతుందని అన్నారు. ఇలాంటి వ్యాపార సంస్థల ఏర్పాటుతో ఎంతో మంది స్థానిక యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తున్నాయని తెలిపారు. వరంగల్ నగర ప్రజలు సగల కోసం హైదరాబాద్ వంటి ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా లలితా జ్యూవెలరీ మనకు అందుబాటులోకి వచ్చిందని అన్నారు. దక్షిణ భారతదేశంలో అగ్రగామి గర్వింపు తెచ్చుకున్న లలితా జ్యూవెలరీ అన్ని ప్రాంతాల వారికి తక్కువ ధరలో, క్రమపద్ధతిలో సగలు ఇప్పటికే ఉత్తమమైన పొందుతున్నదని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా లలితా జ్యూవెలరీ యాజమాన్యాన్ని బహుళం అభినందించారు. వినియోగదారులకు నష్టాలను బంగారు ఆభరణాలను అందుబాటు ధరలో అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ మున్సిపల్ షిఫ్ట్ టిడర్ తోట వెంకటేశ్వర్లు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పోరాటం

చాడ వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వ్యాప్తంగా అనేక దేశాల్లో కమ్యూనిస్టు ప్రభుత్వాలు కొనసాగుతున్నాయన్నారు. చైనా, వియత్నం, బీలిజియం, క్యూబా లాంటి దేశాల్లో కమ్యూనిస్టు ప్రభుత్వాలు ప్రజలకు విద్య, వైద్యం తోపాటు జీవన ప్రమాణాలు పెంచే పాటను సాగిస్తున్నాయన్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం రాకముందే సిపిఐ పార్టీ అధిపతియింది. 99 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకొని శతవత్సరం ఉత్సవాలు జరుపుకుంటుండన్నారు. దేశంలో సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యం కోసం సిపిఐ అనే పోరాటాలు చేసినదన్నారు. అప్పుడు ఏర్పడిన ఆర్.ఎస్.ఎస్ మాత్రం స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉద్యమించడం మతరాజకీయాలకు అక్షయ పోసిందన్నారు. భూ స్వామ్యం వ్యతిరేకంగా దుస్థితిని భూమి కావాలని పేద ప్రజల పక్షాన పోరాడిందన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో సిపిఐ తీలక పాత్ర నిర్వహించి లక్షలాది ఎకరాల భూమిలను పేదలకు పంచినదన్నారు గుర్తుచేశారు. మోడీ సర్కార్ కార్మిక చట్టాలను రద్దు చేసి కేవలం నాలుగు చట్టాలను తెచ్చిందన్నారు. కార్మికులను అణిచివేసి పెట్టుబడి దారులకు రెవెన్యూ వేస్తుంది విమర్శించారు. తమ హక్కుల కోసం రైతులను పెద్దపెత్తున పోరాటం చేస్తే మోడీ సర్కార్ దిగి రైతు చట్టాలను సవరిస్తామని చెప్పారు. ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన మాట తప్పటంతో



రైతులు మరోసారి పోరాటం చేస్తున్నారన్నారు. అన్యాయానికి వ్యతిరేకంగా.. హక్కుల పరిరక్షణ కోసం ఏవయ పోరాటం చేసే వారికి సిపిఐ అండగా ఉంటుందన్నారు. సిపిఐ వందేళ్ల ఉత్సవాల్లో పాల్గొని గ్రామస్థాయిని పటిష్టం చేసే విధంగా చర్యలు చేపడుతుండన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ స్వాతంత్ర్య సమరయోధులకు, కమ్యూనిస్టు పార్టీ అభివృద్ధి కోసం కృషిచేసిన నాయకులకు సిద్ధి పేట సిపిఐ పార్టీ పక్షాన జిల్లా కార్యదర్శి మంద పవన్, జిల్లా నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యుడు చాడ వెంకటరెడ్డిని జిల్లా కార్యదర్శి మందపవన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా నాయకులు ఎడ్ల వెంకటాచారి, గడిపే మల్లేశం, అందే అశోక్, వనోద్, దయానంద్ రెడ్డి, జె.వి.ఎస్. జె.ఎస్.ఎస్. శంకర్, కిష్టపూర్తి లక్ష్మణ్, బి.వి.ఎల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రం అప్రమత్తం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అశ్వలోగజ్జో వైయస్ ట్రావెల్స్ బస్సు మేనేజర్ నయ్యర్ జహం గిరీష్ కాల్యులు కూడా జరిపారు. ఈ అన్నిటి పరిణామాల నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో ఇలాంటి ఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా ఉండే ధ్యంతు ముందు జాగ్రత్త చర్యగా తెలంగాణ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. ఈ మేరకు ఆయా జిల్లాలు, కమిషనరీల్లో పరిధిలో బ్యాంక్ అధికారులు, సిబ్బంది, ఎవీఎల్ సగలు జహం చేసే విజిల్ అధికారులు, సెక్యూరిటీ గార్డులతో సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహించే పనిలో పడ్డారు. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలో పోలీసు కమిషనర్ సుధీర్ బాబు వారిలో సమావేశమై బ్యాంక్ లో దోపిడీలు, దొంగతనాలు నివారించేందుకు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరించారు. ఇదే విధంగా అన్ని జిల్లాలలో బ్యాంక్ సిబ్బందితో సమావేశాలు నిర్వహించే పనిలో పడ్డారు. బ్యాంకులు ఎప్పటికప్పుడు తమ భద్రతా ఏర్పాటును సమీక్షించుకుని మెరుగుపరుచుకోవాలని సూచించారు. సి.సి.టి. కె.ఎం.ఎల్ లో బ్యాంకులు, ఇతర అధునిక టెక్నాలజీ తో బ్యాంకు దోపిడీలు, దొంగతనాలు వంటి నేరాలను నివారించుకుంటూ, నగరాలకు దూరంగా ఉన్న బ్యాంకులు, ఎవీ ఎలల వద్ద ఇప్పటికే సరైన సెక్యూరిటీ లేకపోవడం గమనార్హం. దోపిడీలు, దొంగతనాలు జరిగిన సమయంలోనే బ్యాంకులు, పోలీసులు హడావిడి చేయడం ఆ తరువాత భద్రతను గాలికి వదిలివేయడం పరిపాటిగా మారింది. ఈ పరిస్థితి నుంచి బయటపడేందుకు శాశ్వత చర్యలు తీసుకునేలా బ్యాంకులకు వత్తిడి తేవాలని డిజిపి డాక్టర్ జితేందర్ అధికారులను ఆదేశించారు. బ్యాంకులకు తగిన విధంగా భద్రత కల్పించడానికి, బ్యాంకుల పట్ల ప్రజలకు ఉన్న నమ్మకాన్ని నిలబెట్టడానికి బ్యాంకులు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు,